
2024年度　アンケート結果（集計）

・評価基準

A B C D 未回答
回答数（25件） 88% 12% 0% 0% 0%

②おたよりやホワイトボードでお伝えした保育の内容や行事についてわかりやすかったですか

A B C D 未回答

回答数（25件） 100% 0% 0% 0% 0%

A B C D 未回答

回答数（25件） 100% 0% 0% 0% 0%

A B C D 未回答

回答数（25件） 88% 12% 0% 0% 0%

A B C D 未回答

回答数（25件） 100% 0% 0% 0% 0%

⑥給食、おやつの内容や量に満足していますか

A B C D 未回答

回答数（25件） 88% 12% 0% 0% 0%

A B C D 未回答

回答数（25件） 88% 8% 4% 0% 0%

⑧園での個人情報の取扱いに満足していますか

A B C D 未回答

回答数（25件） 100% 0% 0% 0% 0%

○保育園について

⑤けがや病気になった時、感染症が発生した場合などの園の対応に満足していますか

⑦園が行っている行事等の情報が、わかりやすく伝わっていますか

④保育について意見や意向を伝えることができ、その対応に満足していますか

③園の設備や環境は安全で衛生的に整えられていますか

①園の基本理念や方針が、わかりやすく説明されましたか

記

・対象期間　2024年4月～

施設の資質向上のため、下記アンケートを実施いたしました。
保護者の皆様、お忙しいところご回答いただきありがとうございました。

・配付開始　2025年2月17日（締切日　2025年2月21日）

・配付件数　30件（内訳　0歳児ｸﾗｽ：7件、1歳児ｸﾗｽ： 9件、2歳児ｸﾗｽ：8件、3歳児ｸﾗｽ：6件）

A：満足８０％以上 B：どちらかと言えば満足（６０％ぐらい）

C：どちらかと言えば不満（４０％ぐらい） D：不満（２０％以下）



2024年度　アンケート結果（集計）

A B C D 未回答

回答数（25件） 100% 0% 0% 0% 0%

⑩園で、お子様の意欲を大切にし、様々な経験が出来るように配慮されていると思いますか

A B C D 未回答

回答数（25件） 96% 4% 0% 0% 0%

⑪一人一人の子どもを理解して保育がされていると思いますか

A B C D 未回答

回答数（25件） 92% 8% 0% 0% 0%

A B C D 未回答

回答数（25件） 88% 8% 4% 0% 0%

⑬悩みや相談などを安心して気軽に話せますか

A B C D 未回答

回答数（25件） 96% 0% 0% 0% 4%

⑭職員のチームワークや雰囲気に満足していますか

A B C D 未回答

回答数（25件） 96% 4% 0% 0% 0%

A B C D 未回答

回答数（25件） 96% 4% 0% 0% 0%

A B C D 未回答

回答数（12件） 92% 8% 0% 0% 0%

⑰保育参観のプログラム内容に満足していますか

A B C D 未回答

回答数（12件） 92% 0% 0% 0% 8%

⑱食育への取り組み状況が伝わりましたか

A B C D 未回答

回答数（12件） 100% 0% 0% 0% 0%

⑲行事を通してお子様が成長した喜びを感じることができましたか

A B C D 未回答

回答数（12件） 100% 0% 0% 0% 0% 以上

○お子様について

⑮職員は保護者に親しく挨拶を交わし、わかりやすく丁寧な対応をしていますか

⑨お子様は保育園で楽しく過ごせていると思いますか

【ぺんぎん組・すわん組】　　○行事について

⑯Sports Dayにお子様は楽しく参加できましたか

○職員について

⑫園でのお子様の様子が分かりやすく伝わっていますか


